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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron. Ewentualny brak stron lub inne
usterki zgto$ przewodniczagcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktore;:

- wpisz symbol cyfrowy zawodu,

- zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

- wpisz swoj numer PESEL,

- wpisz swojg date urodzenia,

- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.
Arkusz egzaminacyjny sktada sie z dwoéch czesci. Cze$¢ | zawiera 50 zadan,
czesc Il 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac etap pisemny egzaminu musisz uzyskac co najmniej 25 punktéw z czesgci |
i co najmniej 6 punktow z czesci ll.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym
tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada
im nastepujacy uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | Le] | [e] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacy jej literg — np. gdy
wybrates odpowiedz "A™;

B (=[] []

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktoérg uwazasz za poprawna, np.

@ =0

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej
instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujagcego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.

Powodzenia!



CZESC |
Zadanie 1.

Informacja na opakowaniu ,produkt bezglutenowy” jest cenng wskazowka dla 0sob
chorych na

A. nadciénienie.
B. osteoporoze.
C. nadwage.

D. celiakie.

Zadanie 2.

Wszechstronne zastosowanie papryki, dodatek cebuli i czosnku, uzywanie smalcu to
cechy charakterystyczne dla kuchni

A. wegierskiej.
B. francuskiej.

C. dunskiej.
D. wioskiej.
Zadanie 3.

Krotkotrwata obrobka termiczna w $rodowisku wodnym to

A. blanszowanie.
B. macerowanie.
C. peklowanie.
D. dekantacja.

Zadanie 4.

Pod pojgciem redukcji sosow rozumie sie zageszczanie sosu poprzez

A. odparowanie ptynu podézas podgrzewania.

B. odparowanie czgsci sosu podczas przechowywania.
C. podprawianie sosu dodatkowo $mietana.

D. dodanie do sosu zoéttka lub maki.

Zadanie 5.

Tranzerowanie polega na

A.  umiejetnym rozdzielaniu i porcjowaniu miesa.
B. oddzielaniu pfatéw miesa ryb od kregostupa.
C. nadziewaniu migs.
D

patroszeniu ryb.
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Zadanie 6.
Pojgcie zarabiania odnosi sie do
A. rozprowadzania zawiesiny w zupie.
B. napowietrzania piany z biatek.
C. {aczenia skiadnikow ciast.
D. mieszania masy mielone;.

Zadanie 7.

Przedstawiony na zdjeciu sprzet do otwierania win to

A. trybuézon.
B. szprycer. b
C. blender. g
D. kokilka. > S
&
Zadanie 8.

Obstuga kelnerska konsumenta, polegajaca na prezentacji dan oraz ich serwowaniu
z pétmiska na talerz z lewej strony konsumenta nazywana jest serwisem

A. amerykanskim.
B. francuskim.

C. angielskim.

D. rosyjskim.

Zadanie 9.
Ktory typ samoobstugi charakteryzujg cechy takie jak: ograniczony asortyment
potrav_v, szybkos$¢ obstugi? .
A. Francuski.
B. Szwedzki.
C. Czeski.
D. Polski.
Zadanie 10. _
Ktéra cecha przyjecia nie jest charakterystyczna dia bankietu angielskiego?
A. Organizowanie w porze porannej (od 8.00 — 12.00).
| B. Przygotowanie stotéw w formie bufetu.
C. Brak miejsc siedzacych dla gosci.
D. Czas trwania okofo 1.5 godziny.



Zadanie 11.

Oficjalne przyjecie organizowane w godzinach 12°° - 13°°, na ktéorym kelnerzy
roznosza na tacach napoje alkoholowe i bezalkoholowe oraz skromne przekaski to

A. cocktail party.
B. lampka wina.
C. garden party.
D. aperitif.

Zadanie 12.

W ktérym z naczyn zwyczajowo podaje sie jednoporcjowo zupy kremy?

Zadanie 13.

Do potraw zapiekanych jednoporcjowo o bardzo wysokiej temperaiurze, podawanych
na stét konsumenta w tym samym naczyniu, w ktérym sie zapiekaty, uzywa si¢
naczyn

A. ze szkia zaroodpornego.
B. zporcelany. ’
C. z kamionki.

D. ze stali.

Zadanie 14.

Przedstawione na zdjeciu sztuéce stuzg do konsumpcji

A. Slimakow.
krewetek.

B
C. homara.
D. ostryg.
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Zadanie 15.

W restauracji o wysokim standardzie swiadczonych ustug, po konsumpcji kurczaka,
winogron lub homara, kelner powinien

A. przerwac obstuge, by umozliwi¢ konsumentom przejécie do toalety i umycie
rak.

B. podac¢ konsumentom miseczke z woda i serwetke ptdcienng do wytarcia rak.
C. poinformowac konsumentow, ze mogg otrzymac $wiezg serwetke ptocienna.
D. zapytaC konsumentéw czy poda¢ dodatkowg serwetke papierowa fub
ptocienng.
Zadanie 16.

Ktére naczynie stuzy do podania kawy mokka?

Zadanie 17.
Ktora z cech serwisu talerzowego jest postrzegana jako wada?
A. Mniejsza ilos¢ kelnerow zaangazowanych do obstugi gosci.
B. Brak wptywu goscia na wielko$¢ porcji.
C. Dobra kalkulacja produktow.
D. Oszczednos¢ naczyn i czasu.

Zadanie 18.

Na ktorym rysunku przedstawiono prawidlowe rozmieszczenie sztuécédw
podawanych do deseru na przyjeciu okolicznosciowym?

O— ——
A B C. D
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Zadanie 19.
Na bazie zakwasu z mgki zytniej wykonana jest zupa
A. gulaszowa. |
B. kapusniak.
C. cebulowa.
D

zurek.

Zadanie 20.

Element etykiety informujacy konsumenta o obecnosci i rodzaju dietetycznych
srodkow stodzacych oznaczono literg

Data produkcji: 23.05.2005
Trwatos¢: 6 miesiecy od daty produkdji
_—"| Nap6j owocowy - light

Skiad - surowcowy: koncentrat sokéw. owocowych,
woda, aspartam ~ dietetyczny $rodek = stodzacy,
barwnik zgodny .z naturalnym, aromat zgodny z[ —

n'_aylyym} witamina C
c ] FHU SOKLIGHT

PRODLICENT WYROBOW DIETETYCZNYCH

B.

/

Zadanie 21.
Przedstawiony na zdjeciu przedmiot stuzy do

A. wykrawania ciasteczek drobnych.
B. formowania pierogéw i uszek. |
C. oddzielania biatka od Zéttka.

D. odmierzania skiadnikéw napojéw.

Zadanie 22.
Najlepszg metodg obrobki termicznej w celu uzyskania potraw lekkostrawnych jest
A. pieczenie w piekarniku.
B. smazenie bez tluszczu.
C. pieczenie na ruszcie.
D

gotowanie na parze.

6z19



Zadanie 23.

Wino biate wytrawne podawane latem powinno mie¢ temperature

A. od 18°Cdo 20°C
B. od 14°C do 16°C
C. o0d8°Cdo 10°C
D. od2°Cdo4°C
Zadanie 24.

Ktéry napdj ma temperature podania mieszczaca sie w przedziale od 16°C do18°C?

A. Wino czerwone.

B. Wino biate.

C. Szampan.

D. Piwo.
Zadanie 25.

Potrawy z warzyw straczkowych suchych dobrze regulujg perystaltyke jelit, gdyz
zawierajg duze ilosci

A. weglowodanow.

B. btonnika.

C. tluszczu.

D. witamin.
Zadanie 26.

W magazynie produktéw suchych, w ktérym przechowuje si¢ nasiona warzyw
straczkowych suchych, zapewnia sig wilgotno$¢ na poziomie od 50% do 60% oraz
temperature od 10°C do15°C. Nieznaczny wzrost wilgotnosci i temperatury, powyzej
wymaganych wartosci granicznych, spowoduje

A.

B.
C.
D

gnicie nasion.
utrate wody z nasion.
kietkowanie nasion.

wyschnigcie nasion.
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Zadanie 27.

Urzadzenia do przechowywania mrozonek oraz komory mrozne powinny zapewnic¢
temperature przechowywania

A. od -20°C do -17°C
B. od-16°C do -10°C
C. od-9°Cdo-5°C
D. od-4°Cdo-1°C

Zadanie 28.

W serwisie angielskim dostawienie stolika kelnerskiego w celu serwowania potraw
powinno wygladac tak jak na rysunku

d p €[ P
b Ll b q P

C.
Zadanie 29.
Przy obstudze grup wycieczkowych najlepszym sposobem serwowania zup jest
A. nalewanie zupy z wazy przez kelnera.
podanie zupy w bemarach podgrzewczych.

B
C. podanie zupy w talerzach glebokich.
D. podanie zupy w dzbanku do samodzielnego nalania.

Zadanie 30.

Jezeli do zestawu S$niadaniowego podaje sig¢ talerzyk do pieczywa oraz noéz
do masta, to talerzyk wraz z nozem ustawia sie

A. po prawej stronie talerza $niadaniowego.
B. po lewej stronie talerza sniadaniowego.
C. 1z prawej strony powyzej filizanki.

D. przed talerzem $niadaniowym.
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Zadanie 31.

Przy zatozeniu, ze 80 g dorsza zawiera 14,2 g biatka, oblicz ile biatka dostarczy nam

porcja dorsza o masie 120 g.

A. 355¢g
B. 284g
C. 21,3g
D. 714
Zadanie 32.

Butka pszenna zwykta o masie 100 g zawiera 58,5 g weglowodandw.

Korzystajac z tabeli oblicz, ile energii pochodzacej z weglowodanow dostarczy butka

pszenna zwykta o masie 200 g.

A. 1053 kcal
B. 526 kcal
C. 468 kcal
D. 234 kcal
Zadanie 33.

Sktadnik odzywczy | Warto$é kaloryczna
19

Biatko 4 kcal

Tluszcze 9 kcal

Weglowodany 4 kcal

Ktory zestaw obiadowy jest zaplanowany poprawnie?

» Chtodnik z jogurtu

ze szczypiorkiem i rzodkiewkg
* potrawka z kurczaka
e r1y7 na sypko

Zurek z jajkiem
pierogi z
i pieczarkami

kapusta  kiszong

¢ napdj mleczny kefirowo - ¢ kompot agrestowy
czosnkowy
A. B.
«  Zupa pomidorowa
e Zupa wisniowa z makaronem
e tazanki z kapusta kiszong e pieczen wieprzowa z sosem
i grzybami s ryz nasypko
* kompot porzeczkowy » bukietjarzyn
o kompot jabtkowy
C. D.
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Zadanie 34.

Zywienie ludzi wychudzonych charakteryzuje sig roziozeniem dziennej racji
pokarmowej na positki 0 mniejszej objetosci. W tego typu zywieniu positki nalezy
podawac.

A. na zadanie osoby zywionej.
B. 1lub 2 razy dziennie.

C. 3 lub 4 razy dziennie.
D

5 lub 6 razy dziennie.

Zadanie 35.

Koniak podaje sie w kieliszku przedstawionym na rysunku

i
3

v

bt
X
H

A.

Zadanie 36.
Win biatych potstodkich i stodkich nie podaje sie do

A. pieczeni.
B. ciastilodow.
C. deserow.

D. kawy.

Zadanie 37.

Wino czerwone poddaje sie dekantacji w celu

A. odmierzenia wina miarka.
B. ochtodzenia wina lodem.

C. serwowania z duzej karafki.
D

usuniecia osadu z wina.
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Zadanie 38.

Ktory kanat dystrybuciji jest najczesciej stosowany w ustugach gastronomicznych?

A. Producent —» konsument.

B. Producent — handel hurtowy — konsument.
C. Producent — handel detaliczny — konsument.
D

Producent — handel hurtowy — handel detaliczny — konsument.

Zadanie 39.

Rozliczenia nalezno$ci z konsumentemn w restauracji dokonuje sie na podstawie

A. rachunku kelnerskiego.
B. bloczku kelnerskiego.
C. czeku kasowego.
D

zamowienia.

Zadanie 40.

Zaktad gastronomiczny poszerza zakres ustug zywieniowych poprzez

A. utrwalanie zywnosci na dtuzszy okres czasu.
B. przetwérstwo warzyw i owocow.

C. dziaftalno$¢ cateringows.

D. dystrybucje surowcow.

Zadanie 41.

W prawidtowo przygotowanej karcie zlecenia przyjecia nie uwzglednia sie

A. formy przyjecia (bankiet, przyjecie zasiadane).
B. nazwisk kadry prowadzgcych obstuge przyjecia.
C. okreslenia daty i godziny przyjecia.

D. limitu pienieznego na 1 osobe.

Zadanie 42.

Aby zapewni¢ bezpieczeristwo zywnos$ci w zakladzie gastronomicznym nalezy
spetni¢ warunki higieniczno-sanitarne oraz organizacyjne

A. w procesie technologicznym obrébki surowca i potproduktu.
B. na etapie zakupu surowcédw i potproduktow.

C. nakazdym etapie produkgciji.

D. podczas ekspedycji potraw.
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Zadanie 43.

Przed wigczeniem maszynki do mielenia do zrodta zasilania nie nalezy

A. sprawdza¢ kompletnosci i prawidtowego ztozenia czesci.
B. przytrzymywac gniazda elektrycznego.
C. wycierac¢ rak po umyciu do sucha.
D. umieszczaé surowca w maszynce.
Zadanie 44.

Rozwdj drobnoustrojow na powierzchni mies klasyfikuje sie w kategorii zagrozen

A. mikrobiologicznych.

B. biologicznych.

C. chemicznych.

D. fizycznych.
Zadanie 45.

Przed przystapieniem do pracy na stanowisku produkcyjnym, pracownik zaktadu
gastronomicznego powinien w pierwszej kolejnosci

A. uruchomic urzgdzenia.

B. przygotowac naczynia.

C. zgromadzi¢ surowce.

D. umyc¢ doktadnie rece.
Zadanie 46.

System HACCP nie obejmuje zasad i metod postepowania w zakresie

A. okreslania krytycznych punktéw kontroli.
B. identyfikowania i oceniania zagrozen.
C. ustalania systemu monitorowania.
D. ustalania receptury potraw.

Zadanie 47.

W diecie niskobiatkowej w celu ograniczenia podazy biatka nie nalezy stosowac
w nadmiarze

A.

B.
C.
D

miesa, ryb, mieka i przetworéw mlecznych.
tluszczoéw pochodzenia roslinnego i zwierzecego.
miodu, cukru, kakao, uzywek i stodyczy.

ziemniakéw, grzybow, warzyw i owocow.
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Zadanie 48.

Gromadzgc surowce i pofprodukty  spozywcze w magazynie zaktadu
gastronomicznego nalezy pamietaé przede wszystkim o ich utozeniu wedtug

A. gramatury opakowania.
B. najlepszego dostepu.

C. daty produkgiji.
D

producentow.

Zadanie 49.

Naswietlanie jaj promieniami UV badz ich sparzenie zabezpiecza przed

A. rozmnazaniem drozdzy.
B. rozwojem Salmonelli.

C. dziataniem enzymow.
D

rozwojem plesni.

Zadanie 50.
W przypadku powaznego i glgbokiego skaleczenia nozem podczas produkcji
zywnosci nalezy
A. zatozy¢ jatowy opatrunek, nie przystepowac do dalszej pracy i skontaktowaé
sie z lekarzem.

B. przemyé rang wodg lub wodg utleniong, zatozy¢ jatowy opatrunek i przystgpic
do dalszej pracy.

C. zdezynfekowaé rane woda utleniong i nie przystepowad do dalszej pracy.
D. zdezynfekowac rane spirytusem do przemywania i zatozy¢ opatrunek.

CZESC II

Zadanie 51.
Do dobr konsumpcyjnych nie zalicza sie

A. zywnosci.

B. odziezy.

C. sprzetu RTV.

D. maszyn produkcyjnych.
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Zadanie 52.

Podstawowym zadaniem bankéw komercyjnych jest

A. udostepnianie sejfow bankowych.

. prowadzenie badarn marketingowych.

B
C. gromadzenie depozytow i udzielanie kredytow.
D

. inwestowanie na Gietdzie Papieréw Warto$ciowych.

Zadanie 53.

Absolwent technikum podjat w dniu 1 stycznia 2005 r. pierwszg prace na podstawie
umowy o prace w wymiarze % etatu. Na dzien 1 lipca 2005 r. bedzie mogt skorzystac
z urlopu wypoczynkowego wynoszgcego

A. 5 dni
B 7 dni
C. 10dni
D. 13dni

Zadanie 54.

Art.153
Pracownik podejmujgcy prace po raz pierwszy, w roku kalendarzowym,
w ktérym podjgt prace, uzyskuje prawo do urlopu z uplywem kazdego
miesigca pracy w wymiarze 1/12 wymiaru urlopu przystugujacego mu po
przepracowaniu roku.

Art.154
Wymiar urlopu wynosi:
- 20 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony krécej niz 10 lat,
- 26 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony co najmniej 10 lat.
Wymiar urlopu dla pracownika zatrudnionego w niepelnym wymiarze czasu
pracy ustala sie proporcjonalnie do wymiaru czasu pracy tego pracownika.

Wyciag z Kodeksu pracy. Art. 153 i art. 154

Najkorzystniejsza wysokos¢ oprocentowania lokaty terminowej to

A 1%
B. 2,5%
C. 3%

D. 4,5%

Zadanie 55.

Na rynku pojawit sie nowy produkt. Ceny, iloSci oferowane przez producenta oraz
ilosci nabywane przez konsumenta przedstawia tabela. lle wynosi cena réwnowagi

rynkowej?

A. 50zt
B. 52z
C. 54z
D. 56 zt

llos¢ oferowana Cena llos¢ nabywana
w szi. w zi/szt. w szt
100 50 500
200 52 400
300 A 54 300
400 56 200
500 58 100
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Zadanie 56.

Wynagrodzenie pracownika zatrudnionego w systemie akordowym, ktory wytworzy%
w ciaggu miesigca 5 000 sztuk produktu, otrzymujgc 0,30 zt za 1 sztuke wyniesie

A. 1400 zt
B. 1500 zt
C. 1600 zt
D. 1700 zt

Zadanie 57.
Najstarsza forma handlu, ktorej istotg jest wymiana towaru na inny towar to
A. barter.
B. import.
C. eksport.
D. reeksport.

Zadanie 58.
Zgodnie z prawem popytu, wzrost ceny danego dobra powoduje, ze
A. nabywcy zwiekszaja zakupy.
B. nabywcy ograniczajg zaijpy.
C. producenci ograniczajg produkcje.
D. producenci wytwarzajg wigcej dobr.

Zadanie 59.

Podatek VAT obliczony od sprzedazy wedtug raportéw kas fiskalnych wynosi 11 000
zt. Podatek VAT obliczony od zakupu wedtug faktur VAT wynosi 4 700 zt. Jakg kwotg
podatku VAT odprowadzi podatnik do urzedu skarbowego?

A. 4700z
B. 6300zt
C. 11000 zt
D. 15700 zt
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Zadanie 60.

Procedura rejestracyjna przedsigbiorstwa obejmuje migdzy innymi zgtoszenie dla
celéw podatkowych, kiorego nalezy dopetnic w

A

B.
C.
D

Urzedzie Miasta.
Urzedzie Skarbowym.
Urzedzie Statystycznym.

Krajowym Rejestrze Sadowym.

Zadanie 61.

Osoba fizyczna prowadzaca jednoosobowe przedsigbiorstwo podejmuje i wykonuje
dziatalno$¢ gospodarcza w oparciu o przepisy ustawy

A.

B.
C.
D

Kodeks pracy.
Prawo spotdzielcze.
Kodeks spotek handlowych.

o swobodzie dziatalnosci gospodarczej.

Zadanie 62.

Na podstawie wykresu okresl, w ktorym roku w Polsce nastapit najwigkszy przyrost
bezrobocia w stosunku do okresu poprzedniego.

A

B.
C.
D

1998 Stopa bezrobocia w Polsce w latach 1998-2004
2000 . 19.10%
i - T ° - 3
2002 E
15.00%
2004

1998 2000 2002 2004
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Zadanie 63.

Podatnik prowadzacy dziatalno$¢ gospodarczg opodatkowang w formie karty
podatkowej zamierza zlozy¢ w urzedzie skarbowym zeznanie podatkowe. Ktorg
d‘eklaracje podatkowg powinien wypetnic?

A.

B.
C.
D

PIT-36
PIT-36L
PIT-16A
PIT-28

Zadanie 64.

Proces wzrostu ogoinego poziomu cen to

PIT-36 przeznaczony jest dla osob, ktére osiggnely dochody (poniosly straty) z
dziatalno$ci gospodarczej opodatkowanej na zasadach ogélnych, z ktorej
rozliczyly sie w trakcie roku samodzielnie.

PIT-36L zeznanie o wysokoséci osiagnietego w roku poprzednim dochodu
(poniesionej straty) z pozarolniczej dziatalnosci gospodarczej opodatkowanej
stawkg liniowa 19%.

PIT-16A przeznaczony dla podatnikow karty podatkowej; roczna deklaracja o
wysokosci sktadki na powszechne ubezpieczenie w NFZ zaptaconej i odliczonej
od karty podatkowej w poszczegolnych miesigcach.

PIT-28 przeznaczony dla osob prowadzacych dziatalnos¢ opodatkowang
ryczattem od przychodow ewidencjonowanych.

Zyciorys zawodowy powinien zawierac zwiezte informacje na temat

doswiadczenia zawodowego.

danych dotyczacych rodziny.

oczekiwanego wynagrodzenia.

. motywow podjecia oferowanej pracy.

Akcja jest papierem warto$ciowym potwierdzajgcym

A. 'inflacja.

B. deflacja.

C. indeksacja.

D. dewaluacja.
Zadanie 65.

A.

B.

C.

D
Zadanie 66.

A

B.

C.

D

udzielenie pozyczki.

zaciggniecie pozyczki.

udziat w kapitale spétki akeyjne;j.

udziat w kapitale Skarbu Panstwa.
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Zadanie 67.

Wykres przedstawia wyniki sprzedazy samochodow dsobowych w  Kkraju
w danym roku. Ktéra z marek samochoddéw (X, Y, Z, T) byta najczesciej kupowana?

A X

Wyniki s przedazy samochodow osobowych w danym roku

B. Y
C. Z
D. T

Zadanie 68.

Dokumentem okreslajacym tryb rozwigzania stosunku pracy, w ktorym zawarte sg
takze informacje dotyczace miedzy innymi okresu i rodzaju wykonywanej pracy,
zajmowanych stanowisk, wysokosci i sktadnikéw wynagrodzenia jest

A. umowa o prace.

B. list motywacyjny.

C. Swiadectwo pracy.
D. zyciorys zawodowy.

Zadanie 69.

Podatnik ztozyt roczne zeznanie podatkowe w dniu 28 kwietnia 2005 r.
Zamieszczony ponizej fragment deklaracji PIT-36 dotyczy zeznania o wysoko$ci
osiggnietego dochodu (poniesionej straty) w roku podatkowym

A. 2002
2003
2004
2005

OO0 W

tok podatho
M 3 oy OB nue.sm ..amleszknma [rs riabylu:
6. Wyhde bt nmdntknwunm (nun.u.(y' Wiy kaandad) © i o R o
- y‘ intywiuine” i D"w\dme natnmknwn C].’!w-em.«:m:,. v it il wyihran t oz "‘\_ o
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Zadanie 70.

Cecha umowy o prace na czas okreslony jest miedzy innymi to, ze

A.

B.
C.
D

zawiera tylko date rozpoczecia pracy.

nie jest podana data ustania stosunku pracy.

zawiera okres wypowiedzenia stosunku pracy.

zawiera wyraznie okreslong date zakonczenia pracy.

................. Katowice, dn. 1 grudnia 2001 r.

pieczeé pracodawcy

Umowa o prace na czas okresiony

Zawarta 1 grudnia 2001 r. w Katowicach pomiedzy Kola Sp. z o.0. z siedzibg
w Katowicach ul. Dworska 31, zwang dalej Pracodawcg, reprezentowanym przez Pana
Marcina Kowalskiego a Panig Marig Nowak zamieszkalg w Sosnowcu, ul. Diuga 4, zwang
dalej Pracownikiem o tresci nastepujace;j:

1.

Pracodawca zatrudnia Pracownika na czas okreslony od 1 grudnia 2001 r.
do 31 lipca 2002 r. na stanowisku przedstawiciela handlowego w petnym wymiarze
czasu pracy.

Do obowigzkéw Pracownika nalezy nawigzywanie kontaktdw z nowymi oraz
utrzymywanie z dotychczasowymi klientami, oferowanie i sprzedaz komputerow.
Pracownik wykonuje prace na terenie wojewddztwa $lgskiego.

Pracownik jest zobowigzany stawi¢ sie do pracy 1 grudnia 2001 r. w siedzibie
Pracodawcy.

Za wykonang prace Pracownik otrzymuje wynagrodzenie zasadnicze 3 000 zt brutto
oraz miesieczng prowizje od obrotu: 100 zf brutto od sprzedazy kazdego komputera.
Umowe sporzadzono w dwoch jednobrzmigcych egzemplarzach, po jednym dla
kazdej ze stron.

Pracownik Pracodawca
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